



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL
CAMPUS FARROUPILHA
GABINETE (FARROUPILHA)**

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 7/2023 - GAB-FRP (11.01.13.04)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Farroupilha-RS, 05 de maio de 2023.

No Edital nº 16 do dia 04 de maio de 2023, das vagas:

ONDE SE LÊ:

1.2. Núcleo Docente Estruturante do Curso Superior de Licenciatura em Pedagogia: 2 (duas) vagas para representante docente titular, eleito pelos seus pares, considerando o disposto no [Regimento do NDE do curso](#),

1.3 O mandato dos membros eleitos será contado a partir do dia 19/05/2023, sendo:

- 1 (um) ano para membros discentes.
- 2 (dois) anos para membros técnicos administrativos e docentes.

LEIA-SE:

1.2. Núcleo Docente Estruturante do Curso Superior de Licenciatura em Pedagogia: 3 (duas) vagas para representantes docentes titulares, eleito pelos seus pares, considerando o disposto no [Regimento do NDE do curso](#),

1.3 O mandato dos membros eleitos será:

- 1 (um) ano para membros discentes, a partir do dia 19/05/2023.
- 2 (dois) anos para membros técnicos administrativos, a partir do dia 19/05/2023.
- 2 (dois) anos para membros docentes, sendo 2 (duas) vagas para posse a partir do dia 19/05/2023 e 1 (uma) vaga para posse em 06/06/2023.

No cronograma de execução:

ONDE SE LÊ:

| | |
|--|----------------------|
| Período de Inscrições | 04/05 a 08/05 às 12h |
| Publicação preliminar das inscrições | 08/05 às 18h |
| Prazo para recursos | 09/05 |
| Divulgação da homologação das inscrições | 10/05 |
| Votação | 11/05 |
| Divulgação preliminar dos resultados | 12/05 |
| Prazo para recursos | 13/05 |
| Homologação do resultado final | 15/05 |

LEIA-SE:

| | |
|--|--|
| Período de Inscrições | 04/05 a 08/05 às 12h |
| Publicação preliminar das inscrições | 08/05 até 18h |
| Prazo para recursos | das 18h- 08/05 até 15h do dia 09/05 |
| Divulgação da homologação das inscrições | 18h do dia 09/05 |
| Votação | 10/05 |
| Divulgação preliminar dos resultados | 14h do dia 11/05 |
| Prazo para recursos | das 14h - 11/05 até 12h- dia 12/05 |
| Homologação do resultado final | 18h do dia 12/05 |

Documento não acessível publicamente

(Assinado digitalmente em 08/05/2023 15:13)

LEANDRO LUMBIERI

DIRETOR - TITULAR

IFRS / CF-FRP (11.01.13)

Matrícula: 1998429

Processo Associado: 23364.000223/2023-48

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.ifrs.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **7**, ano: **2023**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **05/05/2023** e o código de verificação: **3f76869f54**